



Téměř všechna řemesla, která se uplatní při stavbě a údržbě domu a zahrady, najdete ve Střední odborné škole stavební a zahradnické. Jsme relativně mladá a moderní škola, ale zároveň s dostatečně dlouhou tradicí.

Stavební škola sídlí v Učňovské ulici v Praze 9, kde probíhá výuka, jsou zde rozsáhlé dílny pro odborný výcvik, domov mládeže pro ubytování mimopražských zájemců, stravovací zařízení, školní internetová kavárna, poradensko-psychologické pracoviště, knihovna, studovna, sportovní areál s tělocvičnami, bazénem, saunou, posilovnou, venkovními hřišti atd. Zahradnickou část školy najdeme v areálu v Malešicích, Pod Táborem 17. Má dlouhou tradici, založena byla roku 1909 jako první pražská zahradnická škola. Malešický areál slouží pro odborný výcvik zahradnických oborů. Nachází se zde školní provozní zahrada s hospodářskými skleníky pro školkařskou a květinářskou výrobu a na území historického parku provozujeme školní botanickou zahradu a tropické skleníky.

Aktuálně má škola přes 1200 žáků, kteří zde mohou studovat v 37 oborech (24 je zakončeno výučním listem a 13 maturitou). Ve vybraných učebních oborech nabízíme možnost studia i žákům se specifickými vzdělávacími potřebami. Absolventům učebních oborů nabízíme možnost doplnit si maturitu ve dvouletém denním studiu, nebo tříletém dálkovém studiu. Škola provozuje také svářečskou školu. Žáci vybraných oborů se stavebním zaměřením absolvují svářečské kurzy v průběhu studia zdarma. Žáci zahradnických oborů zase absolvují zdarma kurz řízení traktoru a mohou získat řidičský průkaz. Zapojení do projektu „Podpora odborného vzdělávání na území hlavního města Prahy v letech 2014–2017“ umožňuje vyplácení motivačních a prospěchových stipendií žákům všech stavebně zaměřených učebních oborů.

Klademe velký důraz na spolupráci s řemeslnými cechy a společnostmi, s různými firmami se stavebním i zahradnickým zaměřením, u kterých naši žáci získávají odbornou praxi a následně také možnost pracovního uplatnění. Řada řemeslných cechů sídlí přímo v areálu školy.

Nejllepší žáci mají možnost vyjíždět na odborné studijní stáže do zahraničí, do Holandska, Finska, Anglie, Německa... Všechny zahraniční pobyty poskytuje škola vybraným žákům buď zdarma, nebo za velice výhodných finančních podmínek díky grantům. Více na www.skolajarov.cz a www.facebook.com/skolajarov.

Mgr. Miloslav Janeček
ředitel školy